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7, resigned, bio. 5; Dr. L. Oschinsky, Sept. 24,
resigned, bio. 3; J. T. Pinnacle, Sept. 3, re-
signed, junior exec. officer; Dr. L. S. Russell,
Oct. 31, resigned, director, natural history
branch.

ERNEST CÔTÉ, NATIONAL MUSEUM

Question No. 1,400-Mr. Fisher:
What responsibility has Ernest Côté had in the

past ten years for the national museum, in general
and In termas of directives or memoranda or
instructions given him?

Answer: Subject to the directives of the
minister and, until July 1, 1963, of the deputy
minister, he had the general responsibility for
the policies affecting the development of the
national museum for most of this period.

BENEFITS TO DESIGNATED AREAS IN MANITOBA

Question No. 1,405-Mr. Simpson:
What benefits, if any, will accrue to designated

areas (a) in the municipal district of Dauphin
(b) in the district normaliy coming within the
administration of the Dauphin branch of the un-
employment insurance commission (c) other areas
of the province of Manitoba?

Mr. MacEachen: (a) and (b) All municipali-
ties located in the area serviced by the
Dauphin local office of the national employ-
ment service, which has been designated as
an area of high winter unemployment, will
be entitled to a federal contribution of 60
per cent of direct payroll costs incurred on
approved projects under the municipal winter
works incentive program. This area will also
qualify in connection with the supplementary
federal government winter construction pro-
gram, which applies to designated develop-
ment areas and designated areas of high
winter unemployment.

(c) The Dauphin local employment office
area is the only area in Manitoba which has
been designated.

FEED GRAIN BOARD OF EASTERN FARMERS

Question No. 1,411-Mr. Laverdiere:
Is the government considering setting up a feed

grain board, to consist of eastern farmers and
modelled on the Canadian wheat board and, if so,
will that feed grain board have a responsibility
of buying and selling feed grain on behalf of
eastern farmers, and to provide for adequate
storage of feed grain?

Mr. Hays: Representations with respect to
a feed grain agency for eastern Canada are
being considered by the government.

SPONSORED IMMIGRANTS RECEIVING wELFARE
PAYMENTS

Question No. 1,415-Mr. Prittie:
Is it possible, from records maintained by the

Department of National Health and Welfare, to
determine (a) the number of sponsored immigrants

[Mr. Fisher.]

who are in receipt of old age security benefits, dis-
abled persons' allowances and blind persons' al-
lowances at the present time (b) the number of
sponsored immigrants who will be eligible for such
allowances by the year 1970, and (c) the estimated
cost of the allowances to such persons at present
and projected to 1970?

Miss LaMarsh: No, the information asked
for is not available.

CHIEF ARCHAEOLOGIST, NORTHERN AFFAIRS
DEPARTMENT

Question No. 1,419-Mr. Fisher:
Has the minister of northern affairs under con-

sideration the appointment of a Mr. Taylor to the
post of chief archaeologist of Canada and, if so,
what are Mr. Taylor's qualifications in detail, in-
cluding the archaeologists under whom he has
worked?

Answer: This question presumably refers
to the chief of the archaeology section of the
national museum. Appointment to this posi-
tion is not the responsibility of the minister
but of the civil service commission. However,
I should advise the hon. member that the
civil service commission appointed Mr. W. E.
Taylor, Jr., who had been acting chief of the
section, as chief, effective July 10, 1963. Mr.
Taylor's qualifications follow:

1. Academic background: B.A. (Honours)
anthropology, U. of Toronto, 1951, A.M. soci-
ology, U. of Illinois, 1952; graduate fellow,
U. of Illinois, 1951-52; graduate fellow, U. of
Illinois, 1952-53;; teaching fellow, U. of Illi-
nois, 1953-54; research assistant, U. of Michi-
gan, 1954-55; research assistant, U. of Michi-
gan, 1955-56; post-M.A. student, U. of Illi-
nois, 1952-3, 1953-4, "A" standing; post-M.A.
student, U. of Michigan, 1954-5, 1955-6, "A"
standing; passed Ph.D. oral and written ex-
aminations, May 1956, U. of Michigan; Ph.D.
pending submission of dissertation; won but
declined graduate fellowships and assistant-
ships at several universities including Chi-
cago, Arizona, Kentucky, Wisconsin, Harvard,
and North Carolina.

2. Publications: He has published 28 titles,
has one in press, two others ready for sub-
mission, and is preparing five others. He is
also compiling, editing and contributing to
a large volume, "The Archaeology of Canada"
to be published by the museum. He has rep-
resented the museum and read technical
papers at international meetings.

3. Experience: Between 1947 and 1963, he
has participated in 25 field projects in Ontario,
Quebec, Newfoundland, Illinois, Arizona,
Michigan and the Canadian Arctic. In the last
named, his area specialization, he has passed
Il field seasons. He has been invited to join
archaeological expeditions to Alaska, Green-
land, Egypt, Mexico, and Ecuador. He has
examined museums in Canada, the U.S.A.,
Mexico, Scotland, England, France, Belgium,
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